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54.55% 6

18.18% 2

9.09% 1

27.27% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q1
¿Cómo describiría usted a sí mismo? (Seleccione todas las que
correspondan)
Answered: 11
 Skipped: 0

Total Respondents: 11  

# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

Residente de
la Ciudad de...

Empleado o
dueño de...

Residente del
Condado No...

Residente de
la Ciudad de...

Residente de
la Ciudad de...

Estudiante o
Facultad de...

Otro (por
favor...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Residente de la Ciudad de Goleta

Empleado o dueño de negocio dentro de la Ciudad de Goleta

Residente del Condado No Incorporado de Santa Barbara

Residente de la Ciudad de Santa Barbara

Residente de la Ciudad de Carpinteria

Estudiante o Facultad de UCSB

Otro (por favor especifique)
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63.64% 7

36.36% 4

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q2
Género: ¿Cómo te identificas?
Answered: 11
 Skipped: 0

TOTAL 11

# PREFIERO AUTODESCRIBIRME (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

Femenino

Masculino

No binario

Prefiero no
responder

Prefiero
autodescribi...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Femenino

Masculino

No binario

Prefiero no responder

Prefiero autodescribirme (por favor especifique)
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27.27% 3

36.36% 4

27.27% 3

9.09% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q3
¿Cuál es su edad?
Answered: 11
 Skipped: 0

TOTAL 11

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65-74

75+

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65-74

75+
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Q4
¿Qué medios de transporte utiliza actualmente?
Answered: 11
 Skipped: 0

Vehículo
personal

Viaje
compartido

Caminar

Bicicleta

Autobús
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27.27%
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36.36%
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36.36%
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18.18%
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9.09%
1

0.00%
0
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9.09%
1

27.27%
3

45.45%
5

18.18%
2
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0.00%
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9.09%
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0.00%
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27.27%
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45.45%
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0.00%
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18.18%
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# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

1 Skateboard 7/2/2021 12:08 PM

Constantemente Algunas veces Casi nunca Nunca

Aplicación de
Transporte...

El Riel

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  CONSTANTEMENTE ALGUNAS VECES CASI NUNCA NUNCA TOTAL

Vehículo personal

Viaje compartido

Caminar

Bicicleta

Autobús

Aplicación de Transporte (como Uber o Lyft)

El Riel
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9.09% 1

72.73% 8

18.18% 2

0.00% 0

Q5
Actualmente, ¿cuántos viajes cortos (menos de 3 millas) realiza por
semana?

Answered: 11
 Skipped: 0

TOTAL 11

0-5

6-10

11-20

20+
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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Q6
¿Para qué tipo de viajes podría utilizar el programa piloto de bicicletas
compartidas?
Answered: 11
 Skipped: 0

Asistir a
juntas

Ir de compras

Mandados y
citas

Ir a la escuela

Salir a cenar
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Salir a cenar

Recreación y
ejercicio

Viajar hacia /
desde el...

Ir al trabajo

Visitar amigos
o familiares

Ir a parques o
centros...
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Definitivamente usaré Tal vez use No estoy seguro

Definitivamente no usaré

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  DEFINITIVAMENTE
USARÉ

TAL VEZ
USE

NO ESTOY
SEGURO

DEFINITIVAMENTE NO
USARÉ

TOTAL

Asistir a juntas

Ir de compras

Mandados y citas

Ir a la escuela

Salir a cenar

Recreación y ejercicio

Viajar hacia / desde el transporte
público (última milla)

Ir al trabajo

Visitar amigos o familiares

Ir a parques o centros comunitarios
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36.36% 4

63.64% 7

81.82% 9

54.55% 6

9.09% 1

54.55% 6

63.64% 7

18.18% 2

0.00% 0

Q7
¿Qué es lo que más le gustaría de un posible programa piloto de
bicicletas compartidas? (Seleccione todas las que correspondan)

Answered: 11
 Skipped: 0

Total Respondents: 11  

# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

Ahorro de
gastos

Conveniencia

Mejor Salud

Impacto
positivo en ...

Aumento del
turismo

La diversión

Reducción de
la congestió...

Ahorro de
tiempo de viaje

Otro (por
favor...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ahorro de gastos

Conveniencia

Mejor Salud

Impacto positivo en el medio ambiente

Aumento del turismo

La diversión

Reducción de la congestión del tráfico

Ahorro de tiempo de viaje

Otro (por favor especifique)



¿Un Programa Piloto de Bicicletas Compartidas en Goleta? - Realice

nuestra encuesta

SurveyMonkey

11 / 26

  There are no responses.  
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Q8
¿Alguna de las siguientes razones le preocupa sobre un posible
programa piloto de bicicletas compartidas? (Seleccione todas las que

correspondan)
Answered: 11
 Skipped: 0

Ninguna de las
anteriores

Problemas de
estacionamiento

Acceso a
bicicletas

Costo de usar
una bicicleta

Velocidad

Robo

Seguridad en
la calle

Seguridad
peatonal

Limitaciones
físicas

Otro (por
favor...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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18.18% 2

18.18% 2

45.45% 5

63.64% 7

0.00% 0

9.09% 1

45.45% 5

27.27% 3

9.09% 1

0.00% 0

Total Respondents: 11  

# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ninguna de las anteriores

Problemas de estacionamiento

Acceso a bicicletas

Costo de usar una bicicleta

Velocidad

Robo

Seguridad en la calle

Seguridad peatonal

Limitaciones físicas

Otro (por favor especifique)
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  5   45   10

Q9
Si la Ciudad trabaja para resolver sus preocupaciones, ¿qué grado de
apoyo brindaría a un programa piloto de bicicletas compartidas en Goleta?

Answered: 10
 Skipped: 1

Total Respondents: 10

# DATE

1 5 7/19/2021 11:39 AM

2 5 7/17/2021 7:45 PM

3 4 7/16/2021 7:26 PM

4 4 7/16/2021 11:30 AM

5 5 7/16/2021 11:11 AM

6 4 7/9/2021 11:54 AM

7 5 7/6/2021 8:12 PM

8 5 7/6/2021 1:55 PM

9 3 7/2/2021 1:02 PM

10 5 7/2/2021 12:09 PM

0 1 2 3 4 5

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
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Q10
¿Cómo clasificaría estas opciones de bicicletas compartidas en orden
de más favorable (1) a menos favorable (3)?

Answered: 10
 Skipped: 1

60.00%
6

20.00%
2

20.00%
2

 
10

 
2.40

10.00%
1

30.00%
3

60.00%
6

 
10

 
1.50

30.00%
3

50.00%
5

20.00%
2

 
10

 
2.10

Docked – tiene
que devolver...

Dockless - no
tiene que se...

Hybrid -
devolver la...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

  1 2 3 TOTAL SCORE

Docked – tiene que devolverse a una estación de acoplamiento

Dockless - no tiene que ser devuelta a una estación de acoplamiento

Hybrid - devolver la bicicleta a una estación de acoplamiento es opcional, pero
existen incentivos para hacerlo
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90.00% 9

100.00% 10

40.00% 4

50.00% 5

100.00% 10

0.00% 0

Q11
Si la Ciudad iniciara un programa piloto de bicicletas compartidas,
¿cuales características le gustaría ver incluidas? (Seleccione todas las

que correspondan)
Answered: 10
 Skipped: 1

Total Respondents: 10  

# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

Asistente de
pedal eléctr...

Canasta – para
cargar manda...

Cascos -
incluidos co...

Soporte de
teléfono - p...

Luces LED –
para mayor...

Otro (por
favor...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Asistente de pedal eléctrico - La potencia del ciclista puede ser impulsada por un motor

Canasta – para cargar mandados y otros artículos

Cascos - incluidos con cada bicicleta

Soporte de teléfono - para sostener su teléfono mientras viaja

Luces LED – para mayor visibilidad

Otro (por favor especifique)
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10.00% 1

90.00% 9

0.00% 0

Q12
Si la Ciudad iniciara un programa piloto de bicicletas compartidas,
preferiría:

Answered: 10
 Skipped: 1

TOTAL 10

# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

Operación solo
local que le...

Operación
regional que...

Otro (por
favor...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Operación solo local que le permite iniciar y finalizar los viajes en bicicleta dentro los límites de la ciudad

Operación regional que le permite iniciar viajes en Goleta y finalizar viajes dentro de la región de Santa Bárbara

Otro (por favor especifique)
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30.00% 3

60.00% 6

20.00% 2

70.00% 7

Q13
¿Qué opciones de membresía probablemente consideraría usar?
(seleccione todas las que correspondan)*El rango de precios que se
muestra a continuación son estimaciones basadas en los programas

actuales de bicicletas compartidas en todo California. No son una cantidad
exacta de lo que costaría un potencial programa piloto de bicicletas en

Goleta.
Answered: 10
 Skipped: 1

Total Respondents: 10  

Por uso:
cobrado por...

Pase mensual:
una tarifa...

Membresía
anual: una...

Pase diario de
24 horas:...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Por uso: cobrado por distancia y / o tiempo ($7-$10/hr)

Pase mensual: una tarifa plana mensual para viajes ilimitados de 30 a 60 minutos, con una pequeña tarifa por tiempo
adicional ($25-$30)

Membresía anual: una tarifa fija anual para viajes ilimitados de 30 a 60 minutos, con una pequeña tarifa por tiempo
adicional ($120-$150)

Pase diario de 24 horas: tarifa plana para desbloquear por el día y viajes ilimitados por un período de 24 horas
($10-$20)
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70.00% 7

30.00% 3

0.00% 0

Q14
¿Cómo le gustaría pagar la membresía o el pase?
Answered: 10
 Skipped: 1

TOTAL 10

# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

Aplicación de
teléfono

Quiosco: puede
pagar con...

Otro (por
favor...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Aplicación de teléfono

Quiosco: puede pagar con efectivo, crédito o débito

Otro (por favor especifique)
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Q15
Seleccione TODAS las áreas que mejor identifiquen dónde
COMENZARÍA su paseo en bicicleta

Answered: 10
 Skipped: 1

1 - Parque
Evergreen

2 -
Preparatoria...

3 - Lago Los
Carneros

4 - Parque
Stow Grove

5 - Centro
Fairview

6 - La
Biblioteca d...

7 - Centro
Commercial d...

8 - Campo de
Golf Sandpiper

9 - Ellwood
Mesa

10 - Plaza de
Hollister...

11 - Mercado
de Camino Real

12 - Parque
Girsh

13 - La Plaza
Storke

14 - Parque
Empresa de...

15 - Edificio
de City Hall...

16 - Estación
de tren de...

17 - Old Town

18 - Centro
Comunitario ...
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19 - Hospital
Cottage de...

20 - Isla Vista

21 - UCSB

22 -
Aeropuerto d...

23 - Parque de
la playa de...

24 - Ciudad de
Santa Barbara

25 - Condado
de Santa...

Otro (por
favor...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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30.00% 3

20.00% 2

50.00% 5

20.00% 2

20.00% 2

50.00% 5

30.00% 3

10.00% 1

30.00% 3

30.00% 3

50.00% 5

30.00% 3

40.00% 4

20.00% 2

40.00% 4

30.00% 3

30.00% 3

30.00% 3

30.00% 3

80.00% 8

50.00% 5

20.00% 2

50.00% 5

50.00% 5

30.00% 3

0.00% 0

Total Respondents: 10  

# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Parque Evergreen

2 - Preparatoria Dos Pueblos

3 - Lago Los Carneros

4 - Parque Stow Grove

5 - Centro Fairview

6 - La Biblioteca del Valle de Goleta

7 - Centro Commercial de Calle Real

8 - Campo de Golf Sandpiper

9 - Ellwood Mesa

10 - Plaza de Hollister Village

11 - Mercado de Camino Real

12 - Parque Girsh

13 - La Plaza Storke

14 - Parque Empresa de Cabrillo

15 - Edificio de City Hall de Goleta

16 - Estación de tren de Goleta

17 - Old Town

18 - Centro Comunitario de Goleta

19 - Hospital Cottage de Goleta

20 - Isla Vista

21 - UCSB

22 - Aeropuerto de Santa Barbara

23 - Parque de la playa de Goleta

24 - Ciudad de Santa Barbara

25 - Condado de Santa Barbara

Otro (por favor especifique)
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Q16
Seleccione TODAS las áreas que mejor identifiquen dónde
TERMINARÍA su paseo en bicicleta

Answered: 10
 Skipped: 1

1 - Parque
Evergreen

2 -
Preparatoria...

3 - Lago Los
Carneros

4 - Parque
Stow Grove

5 - Centro
Fairview

6 - La
Biblioteca d...

7 - Centro
Commercial d...

8 - Campo de
Golf Sandpiper

9 - Ellwood
Mesa

10 - Plaza de
Hollister...

11 - Mercado
de Camino Real

12 - Parque
Girsh

13 - La Plaza
Storke

14 - Parque
Empresa de...

15 - Edificio
de City Hall...

16 - Estación
de tren de...

17 - Old Town

18 - Centro
Comunitario ...
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19 - Hospital
Cottage de...

20 - Isla Vista

21 - UCSB

22 -
Aeropuerto d...

23 - Parque de
la playa de...

24 - Ciudad de
Santa Barbara

25 - Condado
de Santa...

Otro (por
favor...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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10.00% 1

20.00% 2

50.00% 5

20.00% 2

20.00% 2

60.00% 6

50.00% 5

10.00% 1

10.00% 1

40.00% 4

50.00% 5

30.00% 3

20.00% 2

10.00% 1

40.00% 4

30.00% 3

50.00% 5

20.00% 2

20.00% 2

80.00% 8

60.00% 6

30.00% 3

60.00% 6

60.00% 6

20.00% 2

0.00% 0

Total Respondents: 10  

# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Parque Evergreen

2 - Preparatoria Dos Pueblos

3 - Lago Los Carneros

4 - Parque Stow Grove

5 - Centro Fairview

6 - La Biblioteca del Valle de Goleta

7 - Centro Commercial de Calle Real

8 - Campo de Golf Sandpiper

9 - Ellwood Mesa

10 - Plaza de Hollister Village

11 - Mercado de Camino Real

12 - Parque Girsh

13 - La Plaza Storke

14 - Parque Empresa de Cabrillo

15 - Edificio de City Hall de Goleta

16 - Estación de tren de Goleta

17 - Old Town

18 - Centro Comunitario de Goleta

19 - Hospital Cottage de Goleta

20 - Isla Vista

21 - UCSB

22 - Aeropuerto de Santa Barbara

23 - Parque de la playa de Goleta

24 - Ciudad de Santa Barbara

25 - Condado de Santa Barbara

Otro (por favor especifique)
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Q17
¿Tiene algún comentario, pregunta, inquietud o sugerencia adicional
que le gustaría que la Ciudad de Goleta tomara en cuenta?

Answered: 4
 Skipped: 7

# RESPONSES DATE

1 Supportive
 Yo apoyo un mundo lleno de bicicletas y espero que esta propuesta sea
aprobada.

7/17/2021 7:49 PM

2 Biker Safety
 Street maintenance safety
 Mi comentario es que cuando salgo a pasear con
mis hijos en bicicleta, los carros no respetan a las personas que paseamos en bike

7/16/2021 7:39 PM

3 Accessible/Equitable
 Biker Safety
 Clutter
 Que las tarifas sean accesibles, en especial
para familias de bajos recursos. Que tengan mucho control de las estaciones de bicicletas, en
especial en Isla Vista, ya que los scooters que actualmente hay, los jóvenes los dejan donde
sea y estorbando para las personas con alguna discapacidad. A veces hasta los dejan aún
lado de los carros del lado de la carretera. No hay control de estacionamiento para estos
scooters.

7/16/2021 11:44 AM

4 Regional operation
 Supportive
 Pienso que es una buena idea! No tengo espacio en mi
casa para guardar bicicletas, pero me gustaría tener más oportunidades para montar. He
usado las bicis de Santa Bárbara y me gustan mucho.

7/2/2021 12:13 PM


